



PPE susține viitorul european al României

Pe măsură ce România se apropie de al doilea tur al alegerilor prezidențiale, miza pentru români și pentru întreaga Europă este din ce în ce mai mare.

Opțiunile sunt clare: fie un viitor european, un viitor al unității, al democrației și al dezvoltării, alături de candidatul pro-european, fie un regres spre stagnare, neîncredere și frică, sub influența Federației Ruse.

În ultimele săptămâni, am văzut dovezi clare de dezinformare și interferență externă în alegerile din România, tactici bine cunoscute în întreaga Europă. Propaganda și manipularea rusă reprezintă o amenințare gravă la adresa democrațiilor noastre. Aceste atacuri subminează încrederea, alimentează extremismul și încearcă să destabilizeze democrațiile din Uniunea Europeană.

Nu putem permite ca populismul și extremismul să deturneze viitorul european al României. Calea europeană este cea care duce România spre prosperitate și dezvoltare și care reflectă valorile comune care ne unesc pe noi, europenii.

Partidul Popular European susține pe deplin apelul Partidului Național Liberal pentru constituirea unei majorități politice pro-europene, care să unească toate forțele democratice din România împotriva extremismului și populismului; o majoritate politică unită în susținerea candidatului pro-european la alegerile prezidențiale, Elena Lasconi.

Ca principala familie politică de centru-dreapta din Europa, PPE susține agenda de reforme propusă de Partidul Național Liberal care se concentrează pe soluții reale, de dreapta, la nevoile românilor: stimularea dezvoltării economice, atragerea de investiții, reducerea risipei în cheltuielile publice și reforma administrației publice. Sunt propuneri care pot pune bazele unei României mai puternice, în interiorul Uniunii Europene.

Facem apel la toți cetățenii români să fie uniți duminică aceasta pentru democrație, pentru dezvoltare și pentru un viitor european al României.

Partidul Popular European este alături de poporul român.

Manfred Weber

Președintele Partidului Popular European